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Hodnocení,  

Získání podrobností o financování malého sportu, jakým je cyklistika v post-komunistické zemi, není 
snadný úkol. Ačkoli jsou zdroje omezené a množství informací, které jsou zainteresovaní lidé ochotni 
dát, je ještě omezenější, autorka dokázala vytvořit velmi užitečný ramec, který pomáhá pochopit 
financování tohoto sportu. Teoretické znalosti jsou velmi dobré a historické souvislosti financování 
sportu v České republice jsou důkladně popsány a staví pevné základy pro pochopení tohoto 
specifického sportu. Doporučení jsou široká v tom, že zahrnují všechny strany, které přijímají nebo 
mají přístup k dostupnému financování české cyklistiky, ale také dostatečně konkrétní a užitečná pro 
každou z těchto zúčastněných stran. 

Připomínky:  

Legislativní historie financování českého sportu a zvláštnosti financování cyklistiky v rámci České 
republiky jsou velmi náročné oblasti.  

I když je získání transparentních informací v oblasti použití státních prostředků velmi složité, autorka 
byla schopna získat dostatek informací k vytvoření ramec, který to popisuje. Důvěryhodnost diplomové 
práce by se zvýšila, pokud by více dotazovaných osob bylo citováno i s uvedením jména.  

Dílčí problémy současné české cyklistiky jsou dobře zdokumentovány a vztahující se k jejich 
finančnímu významu.  

Členská základna cyklistiky je často zmiňována jak autorkou, tak těmi, kteří hledají finanční prostředky 
na sport. Nicméně počet lidí registrovaných v České cyklistické asociaci nereprezentuje počet osob 
požívajících rozdělení finančních prostředků ČSC. Tato skutečnost je uvedena v textu, ale by bylo 
užitečné ji dále rozvinout.  

Formátování a tabulky jsou dobře umístěny v celé diplomové práci. 

 



Otázky k obhajobě: 
1. Připravila jste doporučení pro každou zainteresovanou skupinu. Které jedno až dvě doporučení 
vnímáte jako největší potřebu? 

2. Můžete kvantifikovat dopad problému dopingu ve sportu nebo změny v olympijských disciplínách ve 
financování české cyklistiky? 

3. Jaký vliv (pozitivní či negativní) má vysoký počet lidí registrovaných v České cyklistické asociaci na 
financování tohoto sportu? Jaký pohled na toto číslo byste měla jako manažerka v Dukle nebo v 
cyklistické federaci? 

 

Práce je doporučena k obhajobě. Ano 
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